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Про розгляд запиту

Департамент екологічної оцінки Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України розглянув Ваш запит від 14.09.2024 на отримання 

інформації про екологічні злочини росії проти України та повідомляє.
Відповідно до положень статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим законом. 
Важливою ознакою публічної інформації є її попередня фіксація на 

матеріальному носії. Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка 

вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати інформацію (зокрема й 

роз’яснювати законодавство, створювати довідки, витяги чи надавати 

пояснення). Отже, не є інформаційним запитом звернення (запит, лист) для 

відповіді на яке необхідно створити інформацію.
Водночас інформуємо.
Щодо питання 1. Повномасштабне військове вторгнення російської 

федерації завдало непоправної шкоди нашій державі, зокрема довкіллю. Саме 

війна поставила нові виклики перед Україною та змусила шукати нові підходи 

у забезпеченні відповідальності країни агресора за шкоду довкіллю.
Найбільшим актом екологічного злочину є підрив Каховської ГЕС у 

червні 2023 року. В результаті руйнування Каховської ГЕС та внаслідок 

неконтрольованого витоку води втрачено 14,775 куб. км води, або понад 

70 % водосховища. Витрати води становили 5 тис. куб. метрів на секунду. 
Такою кількістю води, як ми втратили, можна забезпечувати все людство 2 дні. 

Крім того, руйнування Каховської ГЕС зупинило водопостачання 31 

зрошувальних систем Дніпропетровської, Запорізької та Херсонської областей.
Затоплено й осушено 4 Нацпарки, де зберігалася не тільки наша природа. 

Це місця нашої історії. Затоплено археологічні та культурні пам’ятки 
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кількасотрічної давнини. Площа підтоплених лісів – майже 64 тис га. У Чорне 

море та дельту Дніпра потрапило близько 15 млрд. м3 прісної води.
Орієнтовна сума збитків завданих довкіллю внаслідок руйнування 

Каховської ГЕС складає 146,4 млрд грн. (4 млрд доларів США). 
Постійний обстріл півдня України затримує проведення обстежень 

територій, що зазнали шкоди від підриву Каховської ГЕС, для здійснення 

уточнених обрахунків збитків компонентам довкілля.
Загалом під загрозою опинилися рідкісні види рослинного і тваринного 

світу, у тому числі види, які занесені до Червоної книги України – це 600 видів 

тварин та 750 видів рослин та грибів.
Щодо питання 2. З 24 лютого 2022 року територіальними та 

міжрегіональними територіальними органами Державної екологічної інспекції 
України до єдиного реєстру збитків, заподіяних довкіллю внаслідок вторгнення 

російської федерації на територію України станом на 18.09.2024 внесено 5909 

подїй, які сталися на території України та по яких було розраховано збитки 

довкіллю внаслідок збройної агресії рф. 
Орієнтовно сума розрахованих збитків по внесених подіях 2 трлн 593 

млрд 118 млн 821 тис 964 гривень, з яких:
- 1 149 720 246,933  тис. грн – загальна сума збитків за забруднення 

ґрунтів та засмічення земель;
- 730 429 076,560 тис. грн – загальна сума збитків за забруднення 

атмосферного повітря;
- 84 646 227,113 тис. грн – загальна сума збитків за забруднення, 

засмічення водних об’єктів та морських вод;
- 628 323 271,358 тис. грн – загальна сума збитків природно-заповідному 

фонду.
Всі розрахунки збитків/шкоди, заподіяних довкіллю скеровуються до 

правоохоронних органів для долучення до матеріалів кримінального 

провадження.
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